

Информация
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка законности и результативности использования субсидий из
краевого бюджета, предоставленных сельскому поселению «село Тигиль»
Тигильского муниципального района, включая проверку годового отчета об
исполнении местного бюджета»

(утвержден Коллегией контрольно-счетной палаты Камчатского края
(протокол от 03.09.2021 г. № 26)

Основание для проведения контрольного мероприятия: Закон Камчатского края от 16.09.2011 № 658 «О Контрольно-счетной палате Камчатского края», пункт 1.7.5. Плана работы Контрольно-счетной палаты Камчатского края на 2021 год.

Цель проведения контрольного мероприятия: контроль за законностью и результативностью использования межбюджетных трансфертов, предоставленных из краевого бюджета, а также анализ законности, целевого и эффективного использования бюджетных средств и нефинансовых активов.

Предмет контрольного мероприятия: нормативные правовые акты и иные документы, регламентирующие использование бюджетных средств и нефинансовых активов по вопросам контрольного мероприятия.

Проверяемый период: 2020 год и иные периоды.

Объекты контрольного мероприятия: Администрация Тигильского муниципального района¹, Финансовое управление администрации Тигильского муниципального района, Управление по выполнению полномочий сельского поселения «село Тигиль» администрации Тигильского муниципального района², Комитет по управлению муниципальным имуществом и экономической политике администрации муниципального образования «Тигильский муниципальный район».

Сроки проведения основного этапа контрольного мероприятия: с 05.04.2021 года по 26.04.2021 года.

Акт от 23.04.2021, составленный по результатам контрольного мероприятия, подписан должностными лицами проверяемого объекта без замечаний

Основные результаты контрольного мероприятия:

Контрольным мероприятием проверена законность и результативность использования 15 229,3 тыс. рублей субсидий, предоставленных сельскому поселению «село Тигиль» Тигильского муниципального района из средств краевого бюджета в целях:

приобретения и установки резервных источников электроснабжения на объектах тепло-, водоснабжения и водоотведения. Размер субсидии составил 2 932,1 тыс. рублей;

решения отдельных вопросов в сфере теплоснабжения, электроснабжения и горячего водоснабжения. Размер субсидии составил 1 842,9 тыс. рублей;

улучшения качества жилья и повышения качества и надежности

¹ Далее - Администрация района.

² Далее - Управление по выполнению полномочий.

представления жилищно-коммунальных услуг населению. Размер субсидии составил 9 938,0 тыс. рублей;

уменьшения негативного воздействия отходов на окружающую среду и здоровье населения Камчатского края. Размер субсидии составил 516,3 тыс. рублей.

Субсидии предоставлялись на основании соглашений, заключенных между соответствующими органами исполнительной власти Камчатского края и Администрацией Тигильского муниципального района, в которых определены размер софинансирования расходного обязательства муниципального образования и показатели результативности использования средств субсидий.

Проверкой установлено, что денежные средства субсидий использованы в соответствии с целями их предоставления, установленные показатели результативности достигнуты.

В результате использования субсидий в 2020 году:

для объектов тепло-водоснабжения и водоотведения села Тигиль в качестве резервных источников электроснабжения приобретены две дизельные электростанции;

проведен капитальный ремонт участка сети теплоснабжения от ТК-4 до ТК-7 с. Тигиль протяженностью 0,136 км;

построен участок бытовой канализации от МКД № 11 по ул. Толстихина до существующей сети с. Тигиль протяженностью 263 м.;

ликвидированы несанкционированные свалки ТКО.

Проверкой выявлены отдельные нарушения, допущенные Администрацией Тигильского муниципального района, а именно:

приняты и оплачены работы по капитальному ремонту участка сети теплоснабжения от ТК-4 до ТК-7 села Тигиль в объеме, не соответствующем объему, установленному замерами, произведенными в ходе проведения контрольного мероприятия. Разница в стоимости объемов работ, принятых по акту о приемке выполненных работ формы КС-2 от 29.07.2020 № 1 и объемами, установленными контрольным мероприятием, составила 13,6 тыс. рублей (из них: средства краевого бюджета – 13 326,04 рублей; средства местного бюджета – 271,96 рублей).

муниципальная программа «Энергоэффективность» приведена в соответствие с решением о бюджете с нарушением сроков, установленных абзацем четвертым пункта 2 статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации;

в двух муниципальных контрактах, заключенных на выполнение ремонтных и строительных работ, не включено положение об обязанности подрядчика возратить денежные средства в случае выявления в ходе проверки, проведенной в течение трех лет с момента подписания документа, удостоверяющего приемку, уполномоченными контролирующими органами фактов завышения объемов и (или) стоимости работ, чем нарушены условия предоставления субсидии, определенные заключенными соглашениями.

В связи с нарушением сроков исполнения муниципальных контрактов подрядчиками выставлены пени на общую сумму 298,0 тыс. рублей, из которых уплачено 255,9 тыс. рублей.

По результатам рассмотрения на заседании Коллегии решено:

1. Направить Отчет о результатах контрольного мероприятия

в Законодательное Собрание Камчатского края и Губернатору Камчатского края для информации.

2. Внести представление Контрольно-счетной палаты Камчатского края Главе муниципального образования «Тигильский муниципальный район», в котором с целью устранения нарушений, выявленных проверкой предложить:

- провести проверки по фактам нарушения бюджетного законодательства Российской Федерации и нарушения условий соглашений о предоставлении субсидии, и принять меры по устранению причин и условий выявленных нарушений;

- принять меры к возврату незаконно уплаченной суммы за фактически не выполненные работы в размере 13,6 тыс. рублей с последующим восстановлением денежных средств в доход соответствующего бюджета;

3. Направить Отчет в Администрацию Тигильского муниципального района и Совет депутатов сельского поселения «село Тигиль».